

dacă printr-o dibac, mai mult măestră combi-

Din creșter, curmat la mijloc cu o cordelută,

Roche albă, învalia în culele și tremurând,

De acum, gând obscur și tainic, cântăți refren-

De la Cășeioare

Liga pentru Unitatea de cultură a Românilor

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes: Ziarul Adevărul 100 lei, Al. V. Beldimanu 40, D. Panaite Donici 70, D. Anton Borneanu ing. 70, etc.

MAURICE MONTÉGUT

DUPE 25 DE ANI

Încă de la gară începuse să crească emoționea...

Orice s'apropia de familia aceasta fericită și leală...

Jean Allard pierduse pe nevasta lui prea tânără...

Din ziua aceea fu închisă casa, rămase închisă...

Insă îl parăseă puterile cu cât s'apropia de casa asta...

prea pricepători; și pentru copilul acesta adorat...

Jean Allard dete din cap, și arătând un oțit...

În locuința burgheză, cu două caturi, în mijlocul...

— Iacă, Iacob, — zicea bētrînul care se oprise...

— În mulțumesc, Iacob, — îi mulțumesc...

— În casa, trecură din sală în sală, din odaie...

— A doua zi de dimineață, pecând Isabela și Paul...

— Aidez! Afară, un soare de Iunie lumina câmpia...

— Cheia ruginită scărții greș în broasca adormită...

— Vezură camera așa cum rămăsese în neorânduiala...

— Deschiseră dulapur, rămăseră nimiti în fața...

— Jean deschise un sertar... și aci un pachet de scrisori...

— Ce? asta? murmură el. Eu nu'mi aduc...

— Cum uită omul! Deschise și Iacob câteva scrisori...

— Deodată amindoi îngălbenuiră... și, re- pede...

— Nu citi! Te opresc! Jean Allard părea nebun...

Toate scrisorile cântău adulerul, toate începeau...

datele erau scrise... date vechi, date urmate...

— Tată! Nu sunt tatăl tēu! Bētrînul adună hârtiile...

— Aă trecut luni... toamna a început... a început...

Jean Allard nu s'a întors. Fiul său l'a căutat...

Micul Paul a rămas galben și plâpând... poate chiar...

Copilul, mai nervos decât oricând, are vedenii...

— Paul vede pe bētrînul, îi vorbește în somnul...

Iacob și Isabela sunt coprinși incetul cu incetul...

Intr-o dimineață, în fața casei, copilul strigă...

— In ce parte? zise Iacob. — In ce loc? zise Isabela...

— O umbra fugea repede pe sub pomii desfrunziți...

Jean Allard voia să fugă, însă nu'l duceau...

— Se simția prins. Luni întregi stătuse ascuns...

— Dacă te mai duci iar, ești mor!... Isabela și Iacob...

— Intre D-nii Carp și G. Manu: — Dacă nu mē primești...

— Eleviră clasei a șaptea de la liceul Sf. Sava...

— Bucuria ce simțim înregistrând această știre...

Desbaterile Parlamentare

CAMERA Ședința de la 11 Februarie Ședința se deschide...

SENAT Ședința de la 11 Februarie 1891 Prezișii 81 D-ni...

D-nul N. Fleva cere dosarele privitoare la alegerea...

D. Orășcu, căruia l'a cedat cuvintul D-nul Boerescu...

Lista de subscripțiune pentru ridicarea unui monument național...

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes: D. Petre Mihail 25 lei, D. St. Iulian 5, I. Ardeleanu...

Ultime Informații

Ieri, după ce a vorbit cu delegații Senatului, D. General Manu...

In urmă, general Florescu s'a dus la D. Lascar Catargiu...

Seara a avut loc o întrunire a d-lor Lascar Catargiu...

O convorbire între un ministru și un fost ministru:

D. Păucescu s'a dus zilele trecute la D. Lahovary...

Păucescu: — Ar fi bine ca întregul partid liberal-conservator...

Lahovary: — Nu mai pot admite a avea de șef pe Lascar...

Se asigură că, până în trei zile, d. general Manu...

Le Temps din Paris află că ratificarea tratatului...

Germană — se crede că România și Elveția vor adera...

Intre D-nii Carp și G. Manu: — Dacă nu mē primești...

— Dacă vrei numai de cât să intri în minister...

— Bucuria ce simțim înregistrând această știre...

„AMICUL AGRICULTORULUI“

Revistă agricolă, comercială, industrială și economică.

DE INCHIRIAT Etajele casei din Bulevardul Elisabeta...

Avis important pentru Israeliti Si 'n anul acesta ca și 'n toți anii...

MARELE CIRC SCANDINAV Albert Schumann (Circul va mai sta trei săptămâni) Lună 11 Februarie...

ULTIME TELEGRAME

PARIS, 10 Februarie. — La întrunirea „Orpheonului alsacian-loran“...

Intristata familie: Vladimir Linde, soț; Ștefanie Linde, fiică; Iosef și Ana Grisberg...

Rosalia V. Linde în etate de 26 ani, încetată din viață în noaptea de 9-10 Februarie...

Comitetul Permanent al Județului Iași

ANUNCIU În ziua de 10 (zece) Aprilie a. c., ora 1 p. m., urmează a se ține...

GHIVECIU CALUGĂRESC DE POST Mănceați GHIVECIU IULIAN Singur inventator...

„AMICUL AGRICULTORULUI“ Revistă agricolă, comercială, industrială și economică.

DE INCHIRIAT Etajele casei din Bulevardul Elisabeta Nr. 91...

Avis important pentru Israeliti Si 'n anul acesta ca și 'n toți anii MOARA ARTIFICIALĂ...

BOALE SECRETE Capsule

Cel mai bun Antiblenoragic

CU BALSAMURI EMULSIONATE și PANCREATINĂ
Nici unul din antiblenoragicele existente până acum, nu împlineste cele două condițiuni indispensabile de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal...

Venit fix 900 franci pe an, cu 1000 fr. plătiți lunar.

Fabrică de Spirt.— Rafinerie.— Moară cu abur

ANDREI A. POPOVICI
București, la bariera Herestrău — Comuna Băneasa Herestrău
Reconstruind Fabrica de spirt cu aparatele cele mai perfecte, oferă clienților săi cea mai bună calitate de spirt rafinat...

DE ARENDAT

chiar de acum moșia Șotânga-Golteașoaia din districtul Dimbovița, la 7 kilometre departe de Târgoviște...

Un vătaf

(epistat) știind că se caută reșea pentru administrația unei moșii de 200 hectare...

La „Malacoff“

1, Strada Lipșcani, 1
Am primit un asortiment mare de flori și penc pentru teatru, baluri, nunți și serate...



Se găsește la cel mai mare

Depozit de Pianuri în România
Max Fischer, Galatz str. Mare 29.

Fiind asortat în tot-d'auna cu 20 până la 30 Instrumente. Plata și în cașturi.

De arendat

200 hectare (400 pogoane) teren cultivabil de cea mai bună calitate situat în Dobrogea...

AVIS

În vederea apropierei iernii Compania de Gaz are onoarea să invite pe d-nii Abonați...

ARCHITECT

Primește facerea de Planuri pentru case, Devisuri, etc.
Scrisori sub: A. MANU

CURELE de Transmisiune

Prima calitate englezească
FURTUNI de CAUCIUC
toate articole pentru mașine: Asbest, Manometri
STOFE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters.
POMPE PENTRU VIN
cu prețuri foarte reduse la Depozitul fabricii
Otto Harnisch 39, Strada Academiei, 39

ATELIER autorizat, și MAGAZIN asortat

pentru instalațiuni de GAZ, APA, TELEGRAF, Cloșete, Băi și Canalizări
cuprețuri foarte reduse.
H. MARCUS
32, Str. Colței, fosta Școală profesională.

ALBERT BAUER

CONSTRUCTOR DE MORI
Burou tehnic — BUCUREȘTI — Str. Colței, 49
MORI — FABRICI DE SPIRT — FABRICI de LEMNARIE — FABRICI DE SCROBEALĂ
Mașini pentru tot felul de industrie. Mașini de aburi, Turbine, Roate hidraulice, Deposit de unelte și obiecte de exploatare pentru fabrici în tot felul. Pietre de Moară. Instalațiuni de lumină electrică. Fabricațiune de Curele de piele.
(Cataloage și prețuri curente la cerere gratis și franco).

BUCHETE

din flori naturale din flori naturale
Se fac după comandă la grădina GEORGE IOANID, din strada Polonă, Nr. 126, vis-à-vis de avuzul din fața grădinei Icoana.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI
111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE

REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ

ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA

SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

RADINA

N. Sc. GHICA
Dirigiată de M. BAYER
BUCUREȘTI
Str. Romană, 113 (fost 81 b.)
CEL MAI MARE
Stabiliment de Floricultura
Mare asortiment de plante exotice și floribile. Specialitate pentru confecționarea a tot felul de buchete, coroane, guirlande, panicle, vasuri, etc. etc.
— Prețurile foarte moderate. —

De Vênzare Eftin

Un postament de Moară dublă, pe pietre franțuzești de 42 Zoll, sistemul cel nou cu transmisiune pe curele, foarte puțin uzat și complet.

De vânzare

UN LOC cu două fețe, una în calea Plevnei, Nr. 57 și cea-alta față de cheul Dârbovitei. A se adresa strada Virgiliu, Nr. 3.

IMPORTANT!! PENTRU CARNAVAL

Ne grăbim a informa pe onor. Public și distinsa noastră clientelă că ne a sosit un elegant asortiment de: Fracuri de Peruvian fin dublate cu mătase. Redingote de Salon la 3 nasturi de PERUVIAN GARN, VENETIEN etc. Blăni de lux pentru Oraș.

Pasta Regnaud

Bombon pectoral, a fost recomandat de către Academia de Medicină din Paris, în contra bolilor de gât, laringitelor, răgușelii, gripel, tusei măgărești și în contra oricărei iritațiuni a pieptului.

De vânzare pe proprietatea

Racovița în apropiere de gara Balșu, păduri în întindere mari și mici, calitatea de stăneni.

RAFUL ROGE

medicament aprobat de Academia de Medicină din Paris, e adevărat purgativ al damelor, copiilor și al persoanelor cu constituție delicată.

De vânzare loc viran, 36

metri față de 72 adâncime, situat str. Dreaptă, Nr. 20.

De închiriat dependințe de locuit, pivnițe, grajduri de 20 cai și șopron, în Calea Victoriei cu eșire pe strada Sebastopol.

Medalie de Argint, Exponțiunea din Craiova
Hartie Chimică Berberianu
preparată de farmacistul
IOAN BERBERIANU
BUCUREȘTI
Medicament eficace contra reumatismelor, durerilor și iritațiilor ale peptului
Guturăii, Lombago (dureri de mijloc și de șale) Podagră, Răm, Scrintișur, Bătătur, Azeuri, Plăgi, Bole de rinichi, etc.
UN LEURULOUL
Se găsește de vânzare la toate farmaciile din țară.
Tote rolourile conțin o instrucțiune în care se arară detaliat modul întrebunătățirii.

BETIA

Se vindică prin ANTIBETINA care a fost întrebuințată cu un succes strălucit în numeroase cazuri.
O doză 10 lei. Se trimite franco prin poștă, după primirea costului.
A se adresa la farmacia la „Vultur“ Lugos, 16, Banat.

BĂILE D-ului LAMAU DIN PARIS

A spune unui bolnav, că ț-ar ajunge câte-va fiacșone de băi spre a se vindeca Goute de la Solatigue sau de ori-ce altă formă de reumatism, este a se espune a fi luat în ris, și cu toate acestea este adevăratul curat.

A. C. MEUKOW & C^{IE}
Furnisori curții
COGNAC
Recunoscut ca cea mai plăcută marca, recomandată de medicii cei mai principali în privința higienică.
Se găsesc în magazinele principale de colonialitate și confiserie.
REPREZENTANT
VICTOR KUBESCH
București, 1, str. Academiei 1, București

MĂȘINI AGRICOLE

JAMES HORNSBY

București, — 2, Str. Smârdan 2, — București
LOCOMOBILE și TREERĂTOARE CELE MAI PERFECȚIONATE
Premiate la toate expozițiile și concursurile agricole internaționale cu peste 1000 una miă de premieri I-ii.
Mașine de secerat și legat snop, sistem nou cu „tâlșul la dreapta“
MAȘINE DE SECERAT, foarte solide de greutate circa 350 kilograme.
PLUGURI UNIVERSALE, de fer și de oțel, și Pluguri de abur.
VENTURĂTOARE Nr. 5 și BATOAZE DE PORUMB duble și toate celelalte mașine agricole după sistemele cele mai perfecționate, etc. etc.
— Mașinile impregnate și curele englezești I-a Qualitate. —

NOUA FABRICA SISTEMATICA
— DE —
PARCHETE MASIVE
BUCHER & DURRER
Șoseana Basarab, la capul calei Plevnei
Se recomandă pentru confecționarea și punerea de tot felul de parchete masive.
Tot acolo se află și un mare depozit de lemn de construcțiuni și scânduri artistice uscate, de la ferestrale noastre de aburi de la Grozești (Mehedinți).

SOCIETATEA DE

Basalt artificial și de Ceramică dela Cotroceni
Capital social lei 1.500.000 deplin vărsat
— Magazinul, 8, Strada Doamnei, 8 —
(Casele Mașor Mizer)

Buste, Statuete, Vase, Medalione

SOBE de PORTELAN

ALBE ȘI COLORATE.

PAPIER FAYARD ET BLAYN

Maș mult de o jumătate de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de gutural, iritațiuni peptului, dureri reumatismale, scrintișuri, raul, arsături, bătătur.
Se află în toate farmaciile. — A se cere iscălitura noastră.